

我与祖国共成长 争做小小追梦人 市中区新队员入队仪式示范活动在实验小学举行



5月30日上午,市中区实验小学组织开展了“我与祖国共成长 争做小小追梦人”——市中区新队员入队仪式示范活动。出席此次活动的领导有:市中区人大常委会副主任孙永海,市中区关工委常务副主任王广德,市中区政协副主席田静,团区委书记李峰,市中区教体委副局长、区少工委主任刘杨,市中区教体局思政股副股长、区少先队总辅导员宋彬,市中区实验小学校长田中华及各镇街学区少先队总辅导员、镇街学校大队辅导员、区直小学大队辅导员。269名经自我申请、队前培训和大队部考察的预备队员,列队整齐,精神抖擞,在校师生及家长们的共同见证下,戴上期盼已久的红领巾,成为一名光

荣的少先队员。

在主持人铿锵有力地主持下,全场肃立,在全场所有人的注目中,三名少先队旗手迈着整齐的步伐,精神抖擞地护送队旗经过主席台。雄壮高昂的旋律响起,同学们高唱《中国少年先锋队队歌》,嘹亮的歌声表达了同学们对少先队组织的热爱。此刻队员们胸前的红领巾格外鲜艳。

首先是大队辅导员吕老师宣布新队员名单。由老队员依次为一年级新队员佩戴上鲜红的红领巾,并由张小琛同学作为新队员代表作了发言。在庄严的队旗下,少先队大队宣传委员吴倩带领新队员们宣誓,老队员重温誓词,当一条条鲜艳的红领巾在新队员的胸前飘起时,现场响起了热烈的掌声,新队员的脸上都洋溢着激动与自豪。

田校长宣读了新任中队辅导员名单,并进行了党旗、国旗、团旗、队旗的“红色传递”。一面面红色旗帜迎风招展,旗帜就是方向,旗帜就是形象,旗帜就是力量。活动最后,由大队辅导员吕老师带领全体队员呼号。“准备着:为共产主义事业而奋斗!——时刻准备着”那稚嫩铿锵的呼号声响彻校园,抒发了红领巾对党和祖国的热爱。伴随着庄严的退旗曲,本次入队仪式圆满结束。

鲜艳的红领巾映着新队员的张张笑脸,那是他们能加入到少先队这个大集体而感到骄傲自豪。孩子们无比幸福的眼神告诉我们,一定牢记中国少年先锋队的光荣历史,继承和发扬老一代少先队员优良传统,今后会更加努力的学习,用自己的实际行动,为队旗争得荣耀,为国旗更添光彩。

(记者 王龙飞 通讯员 贾宪章 张小琛 摄影报道)

店子镇:山里娃乐享科普快乐

5月28日,枣庄市科技协会在山亭区店子镇莲青山地质科普馆举办“快乐科普校园行”活动,通过以“节约能源资源、保护生态环境、保障安全健康、促进创新创造”为主题的“快乐科普校园行”活动,让孩子们在享受科技带来快乐的同时,又学习科学知识,深受孩子们欢迎。

(杨和山 摄)



枣庄三十三中:培植家教沃土助力学子成长

为践行新教育理念,提升家庭教育水平,指导家长充分利用家庭资源,助力学子健康成长,5月27日上午,枣庄市第

三十三中学举办第九期主题为“培植家教沃土 助力学子成长”的家长课堂。学校对14位家长颁发“全面育人卓越家长”荣誉证书,优秀班主任代表、分管校长、校长分别从家庭教育资源重要性、如何厚植家庭教育资源及如何充分利用家庭教育资源等方面作主题报告。通过此次家长课堂,进一步丰富了家庭教育资源,启迪了家长育人智慧。(王开君 张晓春)

绿茵点亮梦想 激情点燃少年 中兴小学首届“中兴杯”足球联赛正式开赛

为了积极响应国家体育总局、教育部联合发起的青少年校园足球活动,更好地推进校园足球运动,提高学生的身体素养,彰显学校“兴雅阳光足球操”的魅力和活力,5月27日下午,市中区中兴小学第一届“中兴杯”足球联赛正式开赛。

在开幕赛比赛中,双方主力球技精湛,队员们各司其职,发挥最大的实力,如离弦之箭,脱缰之马。双方队员表现十分出色,无论是队友之间的配合,还是激动人心的进球,都让人赞不

绝口。队友间配合极其默契,两人的带球十分灵巧,不经意间,球已经从后场来到了对方的球门,一个射门,球进了!场下观众激动万分,欢呼雀跃。这是一种荣誉,是一种喜悦,更是一种少年的力量。

通过赛事让学生获得足球运动的快乐,在比赛中锻炼身体,培养团队意识和拼搏精神,提高竞争意识和公平意识,激发了同学们的集体观念、为学生提供展示及发展才华的舞台;体验足球热情,享受足球乐趣,挥洒激情活力,

在比赛中增强班级的凝聚力和向心力。

中兴小学作为全国青少年足球特色学校,积极开展足球文化宣传,认真组织各项足球活动,通过辐射阅读、观看感悟、绘画摄影、写作、艺术创作、综合实践,技术比拼、足球操、班级对抗赛、研发特色足球校本课程、思想道德建设等多元化模式,形成更加丰富的、立体式的、动静结合的校园文化氛围,把足球文化宣传到校园每个角落,让每一位学生拥有足球、练习足球。

(刘茂锋 吴洪将)

徐庄镇共青希望学校 开启生态课堂

生态环境保护是功在当代、利在千秋的事业。山亭区徐庄镇共青希望学校在部分班级开启生态课堂,让孩子们能够从小就对保护生态环境有足够的了解和认识,通过开展形式多样的环境教育活动,使孩子们在生态教育课堂中参与环境保护实践,用实际行动保护好山亭的青山绿水!

学校生态课堂包括水资源保护、垃圾减量及分类回收、大气保护等内容,内容包括环保知识普及、环保意识培养、绿色环保生活方式养成、环保行动实践等,营造人人参与环境保护的良好氛围,通过体验化、游戏化的活动设计,在活动中培养孩子们对环境保护的使命感、责任感和自觉的行为习惯,并积极参与解决环境问题的行动,使孩子们从小就培养了浓浓的环保意识。

(谷毅 赵绪文)

建设路小学(东校区) 插花艺术进校园



为陶冶学生的艺术情操,体验生命的真实与灿烂,培养学生热爱大自然的思想感情,在“六一”国际儿童节来临之际,建设路小学(东校区)特地邀请了枣庄市花艺行业协会会长郭老师为五年级十三班学生们上了一节生动的插花艺术课,为今年的儿童节增添色彩。阵阵花香留在了学生的心里。

(贾庆玲 摄)

峄城区实验小学 走进峄城消防队欢度“六一”



5月30日,在六一儿童节即将来临之际,峄城实验小学200余名小学生走进峄城消防大队与消防员来了一次“零距离”接触,过一个意义非凡的“六一”儿童节。

活动中,小学生首先为消防员献上了美丽的鲜花,随后,消防员带领小学生参观了消防车、消防器材,用通俗易懂、生动形象的语言向大家讲解了火灾现场逃生自救知识、初起火灾的扑救方法、家庭火灾的预防及各种器材装备的名称、用途和使用方法,指导青少年团成员穿着体验战斗服,还带领青少年团体验了登高平台消防车。在学习室里,孩子们用画笔画出了自己心中的消防梦。

此次活动,让小学生对想象中的消防工作有了更加具体的认识,孩子们在体验中学习,在学习中体验,让消防安全意识逐渐走进每个孩子的心里,度过了一个别样的儿童节。

(马灵艳 摄影报道)